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Lexikon - Michael Kühnen 

96 - TERVEZÉS 
 A nemzetiszocializmus völkisch szocializmusra törekszik, és azt a koporativizmus 

gazdasági rendjében valósítja meg. Németországban a Nemzetiszocialista Német 

Munkáspárt pártprogramjának 9-18. pontja tartalmazza a német szocializmus 

követeléseit. 

A szocialista népközösség felépítése a nemzetiszocialista forradalom után e 

pártprogram alapján és a nemzetiszocialista népi állam totális mozgósításának 

keretében történik (lásd állam). A pártprogram és a szocialista építés etikai magja 

(lásd még etika) a vezérelv: 

A KÖZÉRDEK ELŐBBRE VALÓ, MINT AZ ÖNÉRDEK! 

Ez a struktúra, akárcsak a később teljesen kifejlődött szocialista nemzetgazdaság, 

átfogó állami kerettervezést igényel. A marxizmussal ellentétben azonban a 

termelőeszközök magántulajdonát nem szüntetik meg, hanem csupán alárendelik 

az államhatalomnak, ha a magáncélú használat akadályozza vagy szabotálja a 

nemzeti közösség jólétét célzó tervezést. A nemzetiszocialista népi államban sem 

lesz a legapróbb részletekig menő tervezés, hanem központi kerettervezés 

(parancsgazdaság), amely kijelöli az általános irányt, és amelynek keretei között a 

nemzetgazdaság egyéb tekintetben szabadon fejlődhet. A Führer szava érvényes: 

"Nem azt tervezik, amit tervezni lehet, hanem azt, amit tervezni kell". 

Mégpedig azzal a céllal, hogy ne a gazdaság szolgálja a tőkét és az emberek 

szolgálják a gazdaságot (lásd kapitalizmus), hanem a gazdaság szolgálja az 

embereket és a tőke szolgálja a gazdaságot!  
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A nemzetgazdaság állami tervezését a Munkaügyi Front égisze alatt a vállalatok - 

a munkaadók és munkavállalók nagy szakmai szövetségei - végzik. 

Összességében a nemzetiszocialista gazdaság részben államosított (lásd 

államosítás), részben magánszervezetű, korporativista parancsgazdaság, amely a 

központi tervezést nem öncélúnak, hanem eszköznek tekinti: 

harcolni a nemzetgazdaság szabadságáért (lásd még autarkia), és ezzel 

hozzájárulni egy nép fajának megőrzéséhez és fejlődéséhez. 

  

97 - MAGÁNTULAJDON 
A nemzetiszocializmus a magántulajdonra való törekvést természetes és jogos 

emberi szükségletként ismeri el, és a nemzetgazdaság lényeges motorjának tekinti. 

Ezért a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 16. pontjában a 

középosztály követelésének támogatását vallja, és bizonyos feltételek mellett a 

korporativizmus gazdasági rendjének keretein belül elfogadja a termelőeszközök 

magántulajdonát is. 

A magántulajdonra való törekvésnek és a magántulajdon birtoklásának, valamint 

az ebből származó jövedelmeknek azonban a nemzetiszocialista Volksstaat (lásd 

állam) azokat a korlátokat szabja, amelyeket a völkisch szocializmus eszméje 

követel meg, amelynek nélkülözhetetlen vezérlő elve: 

A KÖZÉRDEK ELŐBBRE VALÓ, MINT AZ ÖNÉRDEK! 

Ennek megfelelően a magántulajdon etikailag csak addig és annyiban indokolt, 

amíg és amennyire az nincs káros hatással a nemzeti közösségre (lásd még etika). 

Ebből a szempontból a forradalom után nagy figyelmet kell fordítani a 

termelőeszközök magántulajdonára, hogy annak tulajdonosai alávessék magukat a 

nemzetiszocialista nemzetgazdaság állami kerettervezésének, és 

együttműködjenek annak megvalósításában és sikerében (lásd tervezés), hogy a 

nemzetgazdaság szabadsága a nemzet szabadságának részeként valósuljon meg 

(lásd még autarkia). 

Ahol ez nem így van, ott a termelőeszközök feletti rendelkezési jogkört elveszik a 

tulajdonostól, és állami biztosokra ruházzák át. A nemzetgazdaság kulcsfontosságú 

ágazataiban mindenképpen az államosítás eszközeihez fognak folyamodni. A 

kapitalizmus folytatását vagy bármilyen újbóli bevezetését a nemzetiszocialista 

forradalom után mindenesetre következetesen meg fogják akadályozni, és így 

lehetetlenné fogják tenni. 

Ahol azonban a magántulajdon önként integrálódik egy szerves, korporatista 



3 

nemzetgazdaságba, és így a nemzeti közösséget szolgálja, ott tiszteletben tartják, 

elismerik és garantálják. Ez vonatkozik a megelőző földreformot követő 

magántulajdonú földekre is (lásd még: parasztság). 

  

98 - PROPAGANDA 
 A népneveléssel (párton belül: képzéssel) ellentétben, amely minél több témát és 

összefüggést magyaráz el minél alaposabban egy szűk körnek, a propaganda a 

lehető legszélesebb kört szólítja meg néhány szókapcsolattal. A népoktatás célja a 

tudás és a belátás átadása, a propaganda célja a befolyásolás. A propaganda tehát a 

politikai harc fő fegyvere és kiindulópontja. 

A propaganda figyelmet vonz, szimpátiát kelt, érzelmeket használ és támogatókat 

nyer. Ez minden sikeres szervezetépítés előfeltétele. A propaganda az 

elégedetlenséget lázadássá fokozza és forradalomba hajtja. A propagandát mindig 

a célja alapján kell megítélni, egyetlen létjogosultsága és létjogosultsága a 

hatékonyság és a siker. Mindenekelőtt a nyilvános beszéd, majd a technikai 

propagandamédia révén működik. Alapelvei az egyszerűség és az állandó ismétlés. 

A propaganda mindig támadó: nem védekezik, hanem támad! Az 

"ellenpropaganda" - például az atrocitási propaganda ellen - mindig rossz 

propaganda. Az ellenséges propaganda elleni védekezés a népnevelés feladata. 

A forradalom után, a nemzetiszocialista Volksstaatban (lásd a nemzetiszocializmus 

és az állam) a propaganda belföldi jelentősége csökken, amely ezentúl a totális 

mozgósítás keretében a fontos völkisch feladatokra való tömeges mozgósítás 

elősegítésére korlátozódik, egyébként pedig külső propagandává válik. Belsőleg a 

népnevelés jelentősége növekszik. Mindkettő azonban mindig szoros kapcsolatban 

marad. 

Amit a propaganda nyer, az elmélyíti és biztosítja a népfelvilágosítást. A népi 

felvilágosodás által szerzett belső meggyőződés energiát és elszántságot mozgósít 

a népi elvtársak és a párt elvtársai körében az új és intenzívebb 

propagandamunkára. A propaganda és a népnevelés tehát mindig a 

nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) és a 

nemzetiszocialista népi állam politikai meggyőzési munkájának két oldalát képezi. 

Ők a győzelem kulcsa. 

 

99 - RACE 
A biológiai humanizmus, mint a nemzetiszocializmus tudományos 
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ismeretelmélete, az embert közösségi lényként értelmezi, és a természeti és 

kulturális közösségekbe integrálva látja. A faj az elképzelhető legnagyobb 

természetes közösség, és az egyetlen változatlan közösség az ember életében. 

Örökbe fogadhatja egy másik család, felnőhet egy idegen nép körében, 

megváltoztathatja nemzetiségét, politikai vagy vallási meggyőződését - faji 

hovatartozása megváltoztathatatlan, és lényének lényegét meghatározza.  

A faj egy olyan természetes közösség, amelyet minden más közösségtől a közös 

szellemi, lelki és fizikai jellemzők különböztetnek meg, amelyek genetikailag 

meghatározottak, és csak az adott közösségen belül, biológiai hovatartozás révén 

szerezhetők meg. 

Az emberiség mint egység nem létezik! A minden ember egyenlőségének ez az 

állítása a természetellenes dogmatizmusa a nemzetietlenség minden árnyalatának. 

Az "emberiség" és annak történelme csak a fajoknak nem értékükben, hanem 

megjelenésükben és jellemükben eltérő természetéből, valamint a fajfenntartásért, 

fajfejlődésért és életterekért folytatott küzdelmeikből következik. A történelem a 

faji küzdelmek története! 

Soha nem lesz egyetlen emberi faj. Még az internacionalizmus által szorgalmazott 

fajkeveredés esetén is új fajok jönnének létre néhány nemzedék alatt. A természet 

alapelve a sokféleség, és az is marad, ami a létért folytatott küzdelemben 

megnövekedett esélyeket jelent (lásd differenciálódás). 

Az emberi fajon belül a faji közösségek sokasága létezik. A nemzetiszocializmus 

ezek megőrzését és magasabb rendű fejlődését szorgalmazza, de politikailag a fő 

figyelmet a három nagy fajra összpontosítja: 

 az európai faj (fehér, árja); 

 a mongol faj (sárga, ázsiai és indiai); 

 a negroid faj (feketék). 

A nemzetiszocializmus a fehér (árja) faj forradalmi világmozgalmának tekinti 

magát, és kijelenti, hogy csak ezért a fajért felelős és csak ebben a fajban érdekelt. 

A fajának és természetének megfelelően küzd a túléléséért és a magasabb rendű 

fejlődéséért, amely a politikai egységében, mint árja népközösségben csúcsosodik 

ki. Ez az árja népközösség az Új Rendben valósul meg, amelynek magja a 

Negyedik Birodalom lesz. 

Az árja nagy faj a maga részéről több faji közösségből áll - a keleti indoeurópaiság 

megmaradt faji szilánkjaitól, lényegében a germán népek családjaitól eltekintve. 

Románok és szlávok (északi, nyugati és keleti faji közösségek). A különböző árja 

népek természete, amelyeket ráadásul közös nyelv, kultúra és történelem jellemez, 
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az egymás közötti különböző vérkeveredésekből ered. 

A fajok a faji higiénia révén biztosítják túlélésüket és faji fejlődésüket, amelyet a 

nemzetiszocialista népi államban (lásd állam) állami faji törvényekkel 

kényszerítenek ki. A nemzetiszocializmus által elérni kívánt faji öntudat 

előfeltétele a személyiség kialakulásának (lásd: személyiség) és így az egyének és 

közösségek megváltásának. 
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51. 

 

   Amikor a vörösök a párt chicagói székházával szemben demonstráltak, mi, ro-
hamosztagosok azonnal kirohantunk eléjük. Sajnos a rendőrség szétválasztott 
minket. Így hát felsorakoztunk a főhadiszállásunk előtt, és elkezdtük váltogatni a 
"Halott vörösöket akarunk!" szöveget. 

   De úgy tűnt, ez nem zavarta őket. Ezért kipróbáltunk egy új éneket: "Még hat-
milliót!" 

   A félelem a most már sápadt arcukon még ilyen távolságból is nyilvánvaló volt. 
Hamarosan elmentek. 

 

 

52. 

 

   A televíziós reklám, amely arra buzdította a fehér párokat, hogy "fogadjanak 
örökbe" nem fehér babákat a harmadik világból, egyszerűen túlságosan bosszantó 
volt. Ezért felhívtam őket, és megkérdeztem: "Nincsenek fehér babáik fehér or-
szágokból?". 

   Meglepetésemre a vonal másik végén lévő személy valóban megpróbált 
segíteni. Felajánlotta, hogy utánanéz, és hamarosan minden országot megnevezett 
a listáján! A beszélgetés az én részemről valahogy így zajlott: 

   "Nem, nem azt, Next? Nem, nem azt, Ó, a pokolba is, ezek mind nem fehér or-
szágok. Felejtsd el!" 
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53. 

 

   A Der Bismarck-Deutsche című lapból: 

   Churchill a Nagy Túlvilágra megy. 

   "A padlósikálókhoz!" - parancsolja Szent Péter. 

   "Mi?" Churchill így válaszol: "Nekem, egy nagy államférfinak padlót kellene 
sikálnom? Mit csinál Roosevelt?" 

   "Istállófiú!" 

   "Ez még rosszabb! És Sztálin?"   

   "Utcai takarító!" 

   Churchill, immár nagyon komolyan kérdezi: "Nincs esély a változásra?".    

   Szent Péter megrázza a fejét és válaszol: "Addig nem, amíg Adolf az irodában 
ül!" 
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